Земля родная – благодать! Как о тебе не рассказать?!

час краеведения

Любовь к Родине, стремление служить своему народу, своей стране, чувство национальной гордости не возникают у людей сами по себе. С самого раннего возраста необходимо целенаправленное воздействие на человека. При этом надо помнить, что любовь





к Родине начинается с ощущения родного края, земли, где родился и рос. Изучение своей малой Родины необходимо, так как закладываются основные качества личности.

Работники культуры Бориловского СДК и

библиотеки 31 июля провели для своих юных посетителей час краеведения «Земля родная — благодать! Как о тебе не рассказать?!».

В ходе мероприятия познакомили ребят с историей села, рассуждали о том, что значит малая родина, в чем





должна проявляться ответственность перед малой родиной сегодня и в будущем, что значит думать и переживать за судьбу малой родины. Стремились к тому, чтобы дети уяснили неразрывную связь, единство истории своей малой Родины, семьи, школы с жизнью

нашей страны. Уважать свои корни, культуру, традиции, обычаи своей родной земли.



